



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Câmpus de Fraiburgo

RETIFICAÇÃO Nº01 EDITAL Nº 014/2015 – DG/IFC – Câmpus Fraiburgo

EDITAL DE SELEÇÃO PARA O INGRESSO NO PROJETO PRÉ UNIVERSITÁRIO IFC DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE- CÂMPUS FRAIBURGO

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Câmpus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, no uso de suas atribuições legais, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 014/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital

1) ONDE SE LÊ:

3. IDENTIFICAÇÃO

Projeto	Vagas	Carga Horária	Horário	
PRÉ UNIVERSITÁRIO IFC.	70 Vagas*	360 horas	18h30min às 22h Segunda a Quinta-feira** **Aulas ministradas na EEB Gonçalves Dias	
	* 60% alunos EEB Gonçalves Dias,			42
	30% alunos EEB São José			21
	10% Demais Alunos (egressos de escolas públicas e alunos/egressos de escolas particulares)			7



LEIA-SE:

3. IDENTIFICAÇÃO

Projeto	Vagas	Carga Horária	Horário	
PRÉ UNIVERSITÁRIO IFC.	70 Vagas*	360 horas	18h30min às 22h Segunda a Quinta-feira** **Aulas ministradas na EEB Gonçalves Dias	
	* 60% alunos cursando o ensino médio na EEB Gonçalves Dias,			42
	30% alunos cursando o ensino médio na EEB São José			21
	10% Demais Alunos (egressos de escolas públicas e alunos/egressos de escolas particulares)			7

Publique-se.

Fraiburgo/SC, 15 de abril de 2015.

Fábio José Rodrigues Pinheiro
Diretor-Geral *pro tempore*
IFC - Câmpus Fraiburgo
Portaria nº 161/2014 de 30/01/2014